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 (    امتحان إحصاء      ( 
 أجب عن السؤال الآتي 
( 1 ) [ أ ] إذا كان أ , ب حدثين من ف وكان ل ( أ ) = 6و0 , ل ( أ n  ب ) = 27و0 

            ل ( أ u ب ) = 9و0  أوجد ل ( ب ) ,   ل ( أ ـ ب ) , ل ( أ n  ب )  

    [ ب ] إذا كان معامل إنحدار ص على س هو 24و0 , ومعامل الارتباط الخطى بين

           س , ص هو 41و0 فأوجــد معـــامل انحــــــدار س على ص 0

أجب عن سؤالين فقط مما يأتى : ـ
( 2 ) [ أ ] إذا كان احتمال فوز اللاعب س أربعة أمثال احتمال فوز اللاعب ص , وكان  

            احتمال فوز اللاعب ص ضعف احتمال فوز اللاعب ع أحــسب احتمال فوز 

            اللاعب ص 0 

     [ ب ] إذا كان الأجور لعدد 200 عامل موزعة توزيع طبيعي بمتوسط حسابي 80 جنيه

            وانحراف معياري 15 جنية 0 أوجد 

           أولا : احتمال أن يكون أجر العامـــــل أكبر من 100 جنيه 0

           ثانيا : عدد العمال الذين تتراوح أجورهم بين 70 جنيه , 90 جنيه 0 

( 3 ) [ أ ] إذا كان س متغير عشوائي طبيعي وسطه الحسابي  µ  = 55  وانــحرافه    

            المعياري  σ الذي يحقق العلاقة  ل ( س ≥   45 )  = 0228ﻮ0 أوجد التباين 0 

        [ ب ] إذا كان س متغير عشوائي متصل دالة الكثافة له هي 

                                                        د ( س ) =   {  صفر               فيما عدا ذلك

                أوجد قيمة  ك   ,    ل ( س >  6 ) 0 

( 4 ) من بيانات الجدول الآتي : ـ 
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      [ أ ] أوجد معامل الارتباط الخطى لبيرسون بين س , ص وحدد نوعة ودرجته 0

      [ ب ] قدر قيمة ص عندما س = 7 باستخدام خــــط انحـــدار مناسب 0 

انتهت الأسئلة 

مع خالص تمنياتي بدوام التفوق

أ / صبحي صقر

(
 ك ( س ــ 2 )   4 <  س <  8








